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Informaciéelmélet:  Vizsga feladatsor

NeV: Osszpontszam:
Neptun kéd: ..................................
Alafras: ...

Kitoltési atmutato: A feladatok megoldasanal az iires téglalapokat kell kitolteni, illetve
az abrakat kell kiegésziteni. Az egyes feladatok kiirasaban zardjelben szerepel, hogy hany
pontot lehet kapni a jo valaszokért, és mennyi levonést a rosszakért; ahol nincs negativ
érték feltiintetve, ott a pozitiv érték felét lehet negativban kapni a rossz véilaszért. Ha
valamelyik eredményt javitja, egyértelmtien javitson.

I Problem "elmlevl.v01" does not exist
! ' Undefined statement "S"
! ' Undefined statement "F"
! ' Undefined statement "G"
! ' Undefined statement "R"
! l Undefined statement "A"
! ' Undefined statement "T"
! l Undefined statement "H"
! l Undefined statement "I"
! ' Undefined statement "J"
! ' Undefined statement "K"
! ' Undefined statement "L"
! ' Undefined statement "M"
! ' Undefined statement "IN"
! l Undefined statement "O"
! l Undefined statement "B"
! l Undefined statement "C"
! ' Undefined statement "D"
! l Undefined statement "E"
! ' Undefined statement "P"

! ' Undefined statement "Q"



2008. januar 17.

! ' Undefined statement
! l Undefined statement
! ' Undefined statement
! ' Undefined statement

! l Undefined statement
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e Az E, F, G, H, 1, J, K forrasdbécé elemeinek elGfordulasi valosziniiségei pp = 0, 26;
pr = 0,05; pg = 0,12; py = 0,10; pr = 0,16; py = 0,08 és px = 0,23. Toltse ki a
szimbolumdsszevonasra szolgald abra iires téglalapjait. Az oszlopokban szerepeljenek
az elemek csokkend sorrendben. (6 pont.)

Adja meg a kodszavakat tartalmazé tablazat hianyzo elemeit (Kodszavanként 2 pont).
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[ ] A forrasédbécé entropiadja —2,62. (42 vagy —1 pont)

A kod atlagos kodszohossza 2,64. (+2 vagy —1 pont)

e A GF(7) véges szamtestnek a 3 hatodrendii eleme. Adjuk meg a 3 hatvanyait tartal-
maz6 tablazat hianyzo elemeit (4 pont):
9 [ 02 ] 93 |9t |90 | 9O
3 4

Adja meg a 3-mal, mint generatorelemmel definialt Reed—Solomon-kod &ltal a b(t) =
4+ 3t% + 3 iizenetpolinombol generalt kodszovektor nulladik, méasodik és 6todik elemét
(6 pont.):
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e Egy GF(11) véges szamtest feletti, hatelemi kodszavakat készit6 ciklikus kod genera-
torpolinomja g(t) = t* + 10t + 1. Szamolja ki a h(t) paritasellenérzé polinomot. Hizza
at a polinomok felesleges tagjait, ha vannak. (2 pont az osztand6 polinomért, 8 pont
az osztasért.)

e e e e R e e e o
EEE
H e e e )

o Késritse el annak a GF(7) véges test feletti, (8,6) paraméteri szisztematikus nembinaris
Hamming-kodnak generatormatrixat, melynek a paritasmatrixat alabb lathatja. (4
pont)
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A 460021 tomoritett tizenetbdl keletkezett kodszo (2 p.):

A 60411325 vett szimbolumsorozat szindromaja (2 p.):

A 60411325 vett szimbolumsorozat hibajanak a nagysaga (2 p.):

A 60411325 vett szimbolumsorozat hibajanak a helye a kovetkezd pozicio (2 p.): |:|

A 60411325 vett szimbolumsorozat a kdvetkezs, nem csatornakoddolt lizenetbdl kelet-
kezhetett (2 p.):




